

工信部明令禁止,却依旧泛滥 被“双11”短信轰炸傻了

事件概述

进入11月,随着电商大促的开启,很多消费者收到的短信数量陡然增多,不堪其扰。这些信息甚至就是因为一次购物或注册了会员引来的。有的人特意为此安装了“垃圾短信”屏蔽软件,但是部分推销短信还是能绕开软件的拦截,继续发给用户。记者了解到,随着《个人信息保护法》等法律的实施,未经消费者允许推送商业信息和广告宣传行为涉嫌违法。国家相关部门也加大了对推销短信的治理。被明令禁止的营销短信,为何还在“轰炸”消费者? (来源:北青报)



网友评论

@鱼头王 wong:我还是收到了好多,有的品牌一天几条,疯了一样……

@张立:不会真有人以为回T就可以退订吧。

@Able:不仅短信,我竟然还接到了手机号打来的促销电话,要给我介绍双十一的活动产品……

@啊?:以前淘宝的设置里是可

以选择不接收短信推送的,后来这个功能就没有了。

@韬子:设了一批黑名单关键词:退订、退N,×折这类的。有这些的一般都是营销短信。

@今时无往:不要光出台法律法规,监管也要加强。

@Scf:运营商应该在每条短信下面增加举报按钮。

小编说两句

成为会员一时爽,“双11”短信一直响。短信营销若是平常偶尔收到,也就装没看见算了,但每逢促销节点的井喷式狂轰滥炸,真让人不胜其烦。这种狗皮膏药般的短信营销,不仅消费者反

感,相关部门也明令禁止,却依然收效甚微。究其原因,恐怕还是违法成本太低。即便撞上枪口,顶格处理,也就3万元的罚款。说到底,相关部门还是需要强化监管,加大处罚。

关于开展2021年中国福利彩票 双色球游戏派奖活动的公告

为了回馈广大购彩者对中国福利彩票双色球游戏的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2021年双色球游戏派奖活动。现就有关事项公告如下:

一、派奖时间

自双色球游戏第2021131期(11月16日晚开奖)开始,预计持续20期。

二、派奖规则

(一)设立一等奖特别奖,奖金总额5亿元。每期安排2500万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送[参照双色球游戏规则,当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖特别奖派送奖金最高限额封顶500万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖特别奖派送奖金包括两部分,两部分最高限额封顶各500万元]。

若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1

比例支付派送奖金时,则当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发,以此类推,直至一等奖特别奖奖金派送完毕为止。

(二)设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排7亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。若六等奖翻番奖派奖总奖金达到或超过7亿元,将从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动;若六等奖翻番奖派奖总资金超出7亿元,差额部分由调节基金补足。

三、资金来源

本次派奖活动所需资金约12亿元,从双色球游戏调节基金中支出。

本次派奖活动规则由中国福利彩票发行管理中心负责解释,感谢广大购彩者对中国福利彩票的支持。

双色球今晚开奖 奖池8.77亿元 上期双色球头奖10注681万

今晚双色球第2021128期开奖,奖池8.77亿元。上期双色球开出红球号码为07、15、16、20、27、29,蓝球号码为07。

当期双色球头奖开出10注,单注奖金为681万多元。这10注一等奖花落上海,浙江,福建等7地。二等奖开出96注,单注金额23万多元。

无锡彩民收获1注二等奖,大奖出自锡山区锡北镇张恒恒润发超市32025743福彩投注站,中奖彩民自选5注,其中一注打中所有红球,收获1注二等奖23.6万元。

计奖后,双色球奖池金额为8.77亿多元。本期彩民依然有机会2元中得1000万。



玛莎拉蒂司机17分钟吹气66次 不配合检测试图打电话叫人被怼

事件概述

11月6日,江西南昌当地媒体联合南昌交警进行“夜查酒驾”直播,期间一司机涉嫌醉驾被交警查获,却以各种理由拒不配合吹气检测,多次对交警称“叫yu wei(音)过来”,并试图打电话。交警则回复该司机,“叫谁来都没用”,“你说出任何人的名字,都是在害他”,“全网直播,全国人民都

看着你”。记者注意到,该司机整个酒精测试过程长达17分钟,一共吹气66次,其当晚被送至医院做抽血检测。次日,南昌市公安局交通管理局通报称,该司机血液酒精含量为102.68mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪,公安机关已依法刑事立案,目前案件正在进一步办理中。 (来源:澎湃新闻)

网友评论

@a 琳琳姐:别说鱼尾了,叫鱼头来也没用!

@Shylock:特权思想要不得!

@蓬蒿人:提倡酒驾直播常态化,看看谁还敢为违法犯罪提供庇护!

@海市蜃楼:拒不配合,

吹了66次!为了维护法律尊严,应该追究妨碍公务罪。

@无关风月:也可以看出该女子对于法律的漠视,一再触碰法律红线,应该被好好教育。

@任:希望所有执法人员都能有“叫谁来都没用”的底气!

小编说两句

被查处“拒不配合”,还想“找熟人”来压事儿,这样“神操作”的案例之前就有,然而这次并没有起效,执法民警坚持一句话:“叫谁来都没用!”法律面前,人人平等,执法标

准只有一个——法律规定。作为执法人员的每一次规范执法都关乎执法机关的公信力。经常在聚光灯下曝光,能让法治精神更加阳光,让知法守法更深入人心。



学生用电竞队旗换国旗? 校方:在空置旗杆挂队旗

事件概述

7日凌晨,中国LPL赛区EDG战队获得英雄联盟S11总决赛冠军。此后,有网友发帖称,陕西咸阳一所学校的学生用EDG电竞队队旗换下了国旗。网友发布的视频截图显示,有人在夜间站在旗杆旁,正升起一面印有EDG字

样的旗帜。7日,该校官网发布通报称,我校个别电子竞技爱好者情绪激动,在南校区校园内空置旗杆悬挂EDG队旗,学校值班人员及时发现并制止,不存在降国旗情况。相关详细情况学校正在进一步调查、核实。 (来源:北青报)

网友评论

@SMILE 迪巴巴:竟然是真的……

@修改名称a:没国旗的国旗杆能升其他旗吗?

@你看不到的:大可不必吧!游戏赢了大家欢呼庆祝,吃个饭啥的很正常,但你要这样就过了吧……这不比饭圈疯狂?

@AOYMF:说EDG代表国家赢了所以可以庆祝挑

民的,请问以“爱国”的名义就可以为所欲为了吗?

@氯丙嗪你要不要吃:这种庆祝真的好无语!打扰到别人了,还把自己说得那么高尚。

@小狮子乐哈哈:不是叫作国旗杆吗?学校这个解决问题的方式很难让人理解,教育问题、管理问题都让人担心。

小编说两句

相信很多人的朋友圈都被“EDG夺冠”刷屏了。对很多人来说,这是一个意义重大的冠军,更是一场年轻人的自我正名。有人说,从竞技水准上讲,相当于中国女排“五连冠”;从粉丝感受

而言,相当于中国球迷看到国足在世界杯中击败巴西队。赢得冠军,确实热血沸腾,但某些庆祝方式过激了:一边献丑一边扰民。不是打着庆祝的幌子就能百无禁忌的,过了!